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Vážení spoluobčané! 

Ráda bych vám touto cestou popřála krásné léto a dětem hezké blížící se prázdniny. 

Máme za sebou šest měsíců roku 2025. Dovolte, abych vás v krátkosti seznámila s tím, co se 

nám podařilo v obci vylepšit, opravit a jaké akce plánujeme. 

Během měsíce ledna započala rekonstrukce budovy OÚ. Je to vlastně pokračování po realizaci 

oprav v části školky a obecních bytů. I zde byla potřeba vyměnit střešní tepelnou izolaci. 

Opravou prošla podlaha v zasedací místnosti a celkovou opravou WC ženy a místnost pro úklid. 

Výhodná dotace z MAS Hanácké království umožnila restaurování barokní skulptury Anděla 

Strážného s reliéfem Panny Marie Dubské v části obce Nenakonice. Práce provedla fa 

Restaurování kamene Daubner, s.r.o. Sňata z podstavce byla 31. 1. 2025 a její vrácení na místo 

bylo stanoveno do 31. 5. 2025. Anděl Strážný je po restaurování již na svém původním místě.  

V obci byl opět prováděn zdravotní ořez stromů. Dne 3. 2. 2025 byl celkově odstraněn okolní 

porost a thuje u kapličky v Rakodavech. Došlo tak k radikálnímu řešení vlhkosti objektu. 

Vlhkost byla způsobena zatékáním dešťové vody ze souběžně uložené staré dešťové kanalizace, 

která byla již prorostlá kořeny thují a tím se stala netěsnou a voda tak zatékala pod zvoničku. 

V okolí zvoničky byla provedena menší okrasná výsadba. 

V pořadí druhý zpomalovací práh u nás v obci byl schválen a dne 19. 2. 2025 instalován v části 

Závodí před domem č.p. 146. V úzké uličce bylo potřeba zamezit a zpomalit rychlost jízdy. 

Stížnosti se množily hlavně na vozy kurýrní přepravy. Rychlá jízda i jiných vozidel ohrožovala 

hlavně děti. Obnoveno bylo i zničené dopravní značení z obou stran při vjezdu do této ulice. 

I na hlavní příjezdové cestě z Dubu nad Moravou bylo potřeba zpomalit dopravu. Málo řidičů 

respektuje značku obce, která omezuje rychlost. Proto byl již dříve v Nenakonicích instalován 

radar. Nějaký čas byl ovšem nefunkční. Dne 5. 3. 2025 byl opět uveden do provozu.  

Během měsíce března byl dokončen jeden z rozjednaných projektů, a to dokončení místní 

komunikace na návsi v Nenakonicích. Stavební práce na odkrytí původní kostky započaly již 

5. 3. 2025 a byly dokončeny 27. 3. 2025.  

Miminka jsou jako malá sluníčka, která magickým způsobem vnášejí do našich životů teplo, 

štěstí a světlo. V duchu tohoto mota jsme 17. 5. 2025 přivítali naše nově narozené občánky.   



Pumptrackové hřiště, které během měsíce května vznikalo na pozemku již dávno 

nevyužívaného travnatého hřiště v části Závrbek, bylo 26. 5. 2025 dokončeno a zpřístupněno 

veřejnosti. Povolení vydal Magistrát města Olomouce. Hřiště bylo doplněno lavičkami a bylo 

vybaveno informačními cedulemi provozního řádu. Ochota lidí, kteří se na zhotovení 

Pumptracku podíleli, a to někteří zcela zdarma nebo jen za náklady a materiál, snad nepřijde 

nazmar a široká veřejnost si najde cestu k této volnočasové aktivitě.  

V současné době se provádí výměna osobního lanového výtahu na obecním úřadě, ten původní 

za více jak 30 let dosloužil a nebylo ho možné z bezpečnostních důvodů dále využívat. 

V sobotu dne 23.5.2025 proběhly oslavy 95.výročí založení SDH Nenakonice. Celý program 

byl zahájen slavnostním průvodem za doprovodu dechové kapely Věrovanka. Následovalo 

ocenění čestných členů a dorostenek, které se letos zúčastnily Mistrovství ČR v závodu hasičské 

všestrannosti a brannosti a v neposlední řadě byl společně s panem farářem slavnostně pokřtěn 

nový dopravní automobil pro JSDH Nenakonice, který byl pořízen obcí Věrovany za dotační 

podpory Ol. kraje a MV. Proběhly ukázky požárních útoků našich mladých hasičů, po kterých 

následovala malá pohárová soutěž mužů, které se zúčastnily SDH z blízkého okolí. Ukázka, jak 

správně hasit, a hlavně nehasit hořící olej v našich domácnostech, sklidila veliké ohlasy a za 

tuto poučnou ukázku děkujeme. Pro děti byly připraveny soutěže a hry, kde si mohly vyzkoušet 

zásahové obleky, vázání uzlů nebo hašení ruční stříkačkou. Počasí přálo, občerstvení a 

atmosféra byla výborná, zkrátka celá akce se velmi povedla. 

V sobotu dne 30.8. 2025 se uskuteční benefiční akce s názvem SPEKTRUM, jejíž výtěžek bude 

předán Základní škole Táboritů v Olomouci, která je speciální školou výhradně pro děti s 

poruchou autistického spektra. Celá akce začne ve 14:00 hodin a zahájí ji kapela Věrovanka. 

Během odpoledne vystoupí různé kapely spolu s doprovodným programem. Nebudou chybět 

aktivity pro děti a samozřejmostí je bohaté občerstvení. Věříme, že společně strávíme příjemné 

sobotní odpoledne a zároveň tak pomůžeme škole získat finanční prostředky na pomoc dětem 

s poruchami autistického spektra a jejich rodinám. Další informace o akci budou brzy 

zveřejněny na facebooku a pomocí letáčků. Akce je pořádána za podpory obce Věrovany. 

S hlubokým zármutkem se loučíme s Ivanou Musilovou, která neodmyslitelně patřila k 

naší obci. Se ženou, která zde prožila celý svůj život – klidně, pracovně a s otevřeným 

srdcem. Více než třicet let byla nepostradatelnou součástí obecního úřadu. 

I přes tyto smutné dny se nám podařilo na dobu dočasnou zajistit extérní účetní, která bude 

zajišťovat pro obec zpracování účetnictví a mzdové agendy. Tímto žádáme občany o trpělivost 

a do odvolání nebudou na obecním úřadě prováděny některé úkony – nebudou vybírány místní 

poplatky (platby pouze převodem na účet), ověřovány listiny, prováděny výpisy z Czech pointu 

a další účetní operace. Děkujeme za pochopení. 

Na obecní úřad nastoupila nová administrativní pracovnice paní Martina Dočkalová. Její 

pracovní náplň je všestranná a bude se spolupodílet na řádném chodu našeho úřadu. 

Srdečně vás tímto zveme na VĚROVANSKÉ HODOVÉ SLAVNOSTI, které se uskuteční 

ve dnech 21.-22.6.2025. Věříme, že dorazíte v hojném počtu a všichni si tyto slavnosti 

užijeme, do přílohy přikládáme pozvánku. 

Přeji vám krásné léto plné pohody, sluníčka, odpočinku a šťastné návraty domů. 

                                                                                     Andrea Häutlerová, starostka obce 



Taktéž přidám pár vět, hlavně co se týká infrastruktury naší obce a informace technického 

charakteru. Byla provedena výměna cca 10 svítidel veřejného osvětlení, a to včetně nátěrů 

sloupů a opravy zemního kabelu od parku v Nenakonicích až po výjezd z obce. V průběhu roku 

bude následovat výměna svítidel ještě na dalších místech v obci. Takto jsou nahrazována 

svítidla s častými poruchami a s velkou spotřebou el. energie za světla ledková. 

V další části textu budu kritický, protože se nám množí případy parkování dopravních 

prostředků, především aut na travnatých plochách. Jednoduše řešeno, takovéto stání je zakázáno 

a navíc zamezuje provádět údržbu těchto ploch. Pakliže je vozidlo v těchto místech parkováno 

permanentně a občas nebo i často odjíždí, místo je poničeno vyjetými kolejemi, mnohdy i úkapy 

provozních kapalin. Dalším nešvarem je umísťování dočasných nebo trvalých skládek různých 

materiálů (např. stavebního materiálu, stavební sutě, posekané trávy a dalších) na obecní 

pozemky… Bohužel toto se objevuje i před domy, které mají velké dvory, či zahrady. V pár 

případech jsme již museli žádat o pomoc policii, aby nám tyto nežádoucí aktivity pomohla řešit, 

takže příště ať se nediví další spoluobčané, kteří takto budou neoprávněně užívat obecní 

pozemky. Trpí tím samozřejmě vzhled obce a v neposlední řadě i zahradní technika, která takto 

zničené pozemky musí udržovat. 

Protipólem tohoto je pak starostlivost našich spoluobčanů, kteří si prostě před svým domem 

umí udržovat obecní pozemek bez toho, aniž by chtěli nějaké náhrady nebo cokoliv jiného. 

Tady se určitě vyplatí třeba i stokrát poděkovat, což už jsem v minulosti mnohokrát udělal, že 

nám takto pomáhají a není jim lhostejné, jak to před jejich domem vypadá. 

Přeji vám hezké léto a spoustu zážitků z dovolené nebo třeba jenom příjemně strávené chvilky 

doma s rodinou nebo se známými. 

Miroslav Kubíček, místostarosta obce 

 

 

Info pro spoluobčany: 

Navštěvujte naše webové stránky obce: www.verovany.cz, na které dáváme veškeré potřebné 

informace z obce. Na těchto webových stránkách se můžete přihlásit k odběru aktualit, které 

vám budou zasílány do emailu. 
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